



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ ΔΙΩΞΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ (Σ.Δ.Ο.Ε.)
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Αθήνα, 10 Μαΐου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Σ.Δ.Ο.Ε., στην προσπάθεια αντιμετώπισης του οργανωμένου οικονομικού εγκλήματος, της απάτης σε βάρος των συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου και της Ε.Ε. και της προστασίας των καταναλωτών από αθέμιτες πρακτικές, κατάφερε νέο σοβαρό πλήγμα στα κυκλώματα διακίνησης και εμπορίας παραποιημένων και λαθραίων προϊόντων.

Ειδικότερα, το χρονικό διάστημα από 23 – 28 Απριλίου 2018, κλιμάκια υπαλλήλων της Επιχειρησιακής Διεύθυνσης Σ.Δ.Ο.Ε. Αττικής, σε άψογη συνεργασία με άνδρες του Τμήματος Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης, μετά από συντονισμένους ελέγχους σε διάφορες περιοχές του ν. Ηρακλείου :

- **Κατέσχεσαν** - σε δύο αποθηκευτικούς χώρους σε περιοχές του Ηρακλείου Κρήτης - εμπορεύματα (**244.755 τεμάχια / ζεύγη**), με παραποιημένα σήματα γνωστών εταιριών (απομιμήσεις), διαφόρων κατηγοριών (υποδήματα, τσάντες, αξεσουάρ, καπέλα, γυαλιά ηλίου, ζώνες, πορτοφόλια κ.λ.π.). **Η ανωτέρω ποσότητα απομιμητικών προϊόντων, είναι μία από τις μεγαλύτερες που έχει κατασχεθεί, σε μία επιχειρησιακή δράση, από διωκτική υπηρεσία της χώρας.** Επίσης κατασχέθηκαν **34.500 τεμάχια** πλαστά σήματα γνωστών εταιριών, **μηχανολογικός εξοπλισμός** επικόλλησης των σημάτων και συσκευασίας των προϊόντων, **3.828** **κυτία** συσκευασίας προϊόντων και **κατάλογοι πώλησης** απομιμητικών προϊόντων. Συνελήφθη μία Ελληνίδα υπήκοος. Διέφυγε τη σύλληψη ακόμη ένα άτομο. Σχηματίστηκε δικογραφία και ασκήθηκαν ποινικές διώξεις σε βαθμό κακουργήματος. Η ζημία των δικαιούχων των σημάτων προσδιορίστηκε, κατά δήλωσή τους, σε ποσό άνω των 50.000.000 ευρώ. Ζητήθηκε, από το Τελωνείο Ηρακλείου, ο προσδιορισμός των αναλογούντων δασμών και φόρων για τα κατασχεθέντα είδη.

- **Κατέσχεσαν** - σε τρεις επιχειρήσεις και ένα αποθηκευτικό χώρο σε περιοχές της Χερσονήσου Ηρακλείου Κρήτης – εμπορεύματα (**29.125**

τεμάχια / ζεύγη), με παραποιημένα σήματα γνωστών εταιριών (απομιμήσεις), διαφόρων κατηγοριών (ενδύματα, υποδήματα, γυαλιά ηλίου, αρώματα κ.λ.π.). Συνελήφθησαν τρεις (3) Έλληνες υπήκοοι. Σχηματίστηκε δικογραφία και ασκήθηκαν ποινικές διώξεις σε βαθμό κακουργήματος. Η ζημία των δικαιούχων των σημάτων προσδιορίστηκε, κατά δήλωσή τους, σε ποσό άνω των 3.000.000 ευρώ. Ζητήθηκε, από το Τελωνείο Ηρακλείου, ο προσδιορισμός των αναλογούντων δασμών και φόρων για τα κατασχεθέντα είδη.

- **Κατέσχεσαν** - σε ένα αποθηκευτικό χώρο στην πόλη του Ηρακλείου Κρήτης - εμπορεύματα (**32.305 τεμάχια / ζεύγη**), με παραποιημένα σήματα γνωστών εταιριών (απομιμήσεις), διαφόρων κατηγοριών (υποδήματα, τσάντες, αξεσουάρ, γυαλιά ηλίου κ.λ.π.). Σε άλλο αποθηκευτικό χώρο **κατέσχεσαν 694.800 τεμάχια** εμπορευμάτων (υποδήματα, τσάντες, αξεσουάρ, γυαλιά ηλίου και οράσεως, ηλεκτρονικά είδη κ.λ.π.) τα οποία αποτελούσαν προϊόντα (no name) λαθραίας εισαγωγής. Συνελήφθησαν δύο (2) Κινέζοι υπήκοοι. Διαφεύγει τη σύλληψη ακόμη ένα άτομο. Σχηματίστηκε δικογραφία και οδηγήθηκαν ενώπιον του κ. Εισαγγελέως. Τον εν λόγω έλεγχο συνέδραμαν και υπάλληλοι του Τελωνείου Ηρακλείου.

Τα κατασχεθέντα απομιμητικά προϊόντα μεταφέρθηκαν σε πιστοποιημένη επιχείρηση ανακύκλωσης στην Αττική, όπου και καταστράφηκαν.

Το Σ.Δ.Ο.Ε. συνεχίζει με αμείωτους ρυθμούς τη μάχη κατά του οργανωμένου οικονομικού εγκλήματος.